
 

 

 
 
 
Poštovani, 
 

U sladu sa Vašim zahtevom prosleđujemo Vam informacije o saradnji PMF-a i COMTRADE-a, kao i naše 
mišljenje o kvalitetu diplomiranih studenata. 
 

Veliki broj zaposlenih u COMTRADE-u  i onih koji će to uskoro biti, a koji dolaze sa PMF-a u Kragujevcu 
rezultat je dugogodišnje saradnje PMF-a i COMTRADE-a. 

 
Prvi zajednički projekat realizovan je 2007. godine u vidu Letnje škole programiranja. Kako je projekat 

prepoznat kao tradicija koju treba negovati, već naredne godine više od polovine polaznika škole dolazilo je sa 
PMF-a. Tada smo uvideli da je potrebno raditi na prilagođavanju nastavnog rada i programa stvarnim 
potrebama tržišta. Upravo to je nastavno osoblje Instituta za matematiku i informatiku Fakulteta iskoristilo na 
najbolji mogući način i učinilo da je narednih godina materija sa kojom studenti rade u toku studija sve 
približnija onome sto diplomce čeka nakon završetka studija.  

 
Prve genercije studenata (2007. i ranije) imale su skromno znanje koje je bilo potrebno dodatno 

nadograditi u prvim mesecima njihovog rada. Od 2008-2009. kako je nastavni plan i program studija menjan i 
usavršavan, znanje koje studenti po završetku studija donose u firmu postajalo je sve konkretnije.  

 
Sa velikim zadovoljstvom ističemo činjenicu da je naše zadovoljstvo stečenim kvalifikacijama 

diplomiranih studenata sa PMF-a iz godine u godinu sve bolje: brzo se uključuju u aktuelne potrebe, usvajaju 
nova znanja, predlažu nove ideje i projekte, komuniciraju sa članovima tima i ostalim kolegama sa drugih 
projekata i sa drugih lokacija. Veštine koje treba unaprediti su – prezentacione i komunikacione veštine, znanja 
engleskog jezika, znanja iz oblasti biznis analize. 

 
Potencijali za dalju saradnju postoje, sigurni smo da ćemo ih zajedničkim snagama maksimalno 

iskoristiti, a sve u dostizanju zajedničkog cilja – što kvalitetnijeg znanja studenata koji dolaze sa PMF-a. 
 
 
Srdačan pozdrav, 
 

Ivana Bošković 
Senior training and development specialist 
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